
Балтимор: Жестоки окршаји на улицама, полиција баца сузавац, горели аутомобили
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Балтимор -- Дан после нереда и насиља на улицама Балтимора, полиција је синоћ
испалила сузавац како би натерала људе да поштују полицијски час.

  

После углавном мирних протеста, неколико стотина људи остало је на улицама и после
22 часа, када почиње полицијски час, који траје до 5 ујутро.

  

  

Према проценама локалне телевизије, неколико стотина демонстраната је на почетку
полицијског часа одбило да се повуче са улица и запалили су једну књижару.

  

Специјални полицијски одред је под пуном опремом брзо и успешно растерао окупљене
демонстранте, већином младе црнце, а поштовање полицијског часа обезбеђивала су и
оклопна полицијска возила.

  

  

Суочивши се са хиљадама војника и полицајаца, и остали демонстранти су се склонили
са улица.

  

Протести у Балтимору били су свакодневни од како је преминуо Афроамериканац
Фреди Греј у полицијском притвору 19. априла.
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До насиља и нереда на улицама дошло је после његове сахране у понедељак, али
наредне ноћи је била сасвим другачија атмосфера.

  

  

У појединим улицама била је журка, чула се музика и сирене аутомобила.

  

"Није било већих изгреда, само 10 хапшења", рекао је начелник полиције Антони Батс.

  

Национална гарда је послата у Балтимор да заустави немире, по први пут од 1968.
године.

  

Претходне ноћи било је ухапшено око 200 људи, више 100 аутомобила је запаљено, а 15
зграда је уништено.

  

У Балтимору је полиција сузавцем растерала око 200 демонстраната који су
протестовали на улицама у време полицијског часа.
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  Градске власти увеле су полицијски час од 22.00 до 5.00 због сукоба полиције идемонстраната након смрти 25-годишњег Афроамериканца.  

  Демонстранти, који су претходно полицајце гађали каменицама и палили аутомобиле,брзо су се растурили и на улицама је остало само неколико десетина људи.  

  Гувернер Мериленда је рекао да је на улице Балтимора распоређено 2.000 припадникаграде и 1.000 полицајца.  
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  Петнаест минута по ступању полицијског часа на снагу, полицајци су почели дарастерују преостале демонстранте на улицама.  Протести се у Балтимору не смирују од смрти Фредија Греја 19. априла.  Греј је умро недељу дана раније, после полицијског привођења током којег је задобиотешке повреде кичме.  (Блиц)  
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